

# Краевая межвузовская Универсиада по скалолазанию

В краевой межвузовской Универсиаде по скалолазанию в общекомандном зачете **I место заняла сборная Политехнического института СФУ.**

В личном зачете победителями среди женщин стали студентка инженерно-педагогического факультета **Любовь Шагина**, а среди мужчин — студент электромеханического факультета **Сергей Терентьев.**

*21 мая 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/821>